

今年全国高考 报名1078万人

记者6月2日从教育部获悉,2021年全国高考报名人数1078万,比去年增加7万。教育部会同公安部、国家卫生健康委等有关部门,部署各地严格做好高考安全、考试防疫、招生录取等各项工作,确保实现“平安高考”目标任务。(据新华社)

体育总局叫停 山地越野等赛事

6月2日,国家体育总局办公厅发布关于暂停相关体育活动的通知,内容如下:

5月22日,甘肃省白银市黄河石林百公里越野赛因局部天气突变发生公共安全事件,造成重大人员伤亡,教训十分沉痛。为切实保障人民群众身体健康和生命安全,从即日起,暂停山地越野、戈壁穿越、翼装飞行、超长距离跑等管理责任不清、规则不完善、安全防护标准不明确的新兴高危体育赛事活动。体育总局将对体育赛事活动进行全面梳理,加快完善管理制度,健全标准规范,全面加强了对体育赛事活动安全的管理保障。

各地要严格落实非必要不办赛要求,坚持底线思维,增强风险意识,强化属地管理责任,采取切实有效措施防范和化解风险。要围绕组织运营、服务保障、安全管理、应急救援、疫情防控、地质条件、气象因素等内容,对所有赛事活动开展全面风险排查,存在安全隐患的一律暂停,严防体育领域安全事故发生,为迎接建党100周年营造良好的环境和氛围。(据观察者网)

云南象群“一路向北” 走了近500公里

15头野生亚洲象仍在继续北上。6月1日下午,它们来到云南玉溪红塔区洛河乡草皮山往北两公里处。此前的两三天里,象群闯入村民家中吃掉了200公斤玉米,还踩死两只鸡;幼象不慎跌入水沟,成年象俯身用“一鼻之力”助小象脱险。森林消防人员一路用无人机勘察、跟踪,象群出没的附近山路被设卡封锁,渣土车设防待命。自2020年从西双版纳自然保护“出走”,这15头亚洲象一路向北,途经普洱市墨江县、玉溪县江城县、峨山县,北上迁徙了近500公里。目前,象群所在位置再向北数十公里,便是云南省会昆明市,象群接下来的迁徙路线备受关注。(据澎湃新闻)

华为正式发布鸿蒙手机操作系统

6月2日晚,华为正式发布HarmonyOS 2(鸿蒙),这意味着“鸿蒙手机”已经变成面向市场的正式产品。这个新的操作系统将打通手机、电脑、平板、电视、无人驾驶、车机设备、智能穿戴等。据了解,鸿蒙研发耗时10年,有4000多名研发人员参与。它面向万物互联时代的全场景分布式体验,基于微内核打造,通过虚拟终端互联,将人、设备、场景有机地联系在一起,行成互联互通、资源共享。据华为消费者业务软件部总

裁王成录介绍,鸿蒙分布式技术的应用,能够将生活场景中的各类终端产品进行能力整合,从而实现不同终端设备之间的快速连接、能力互助、资源共享,匹配合适的设备,提供流畅的全场景体验。比如,在鸿蒙生态下,使用手机连接显示器,手机就变成了服务器,可以随时随地拿着手机到任何有显示器的地方办公,无需使用笔记本电脑;平板电脑和个人电脑之间实现互通,平板电脑上无法安装的软件,则可以直接

调用电脑上的软件;甚至在未来,鸿蒙有望让“智能手表操控汽车”成为可能。华为公司此前预计,到2021年底,搭载鸿蒙的设备数量将达3亿台,其中华为设备超过2亿台,面向第三方合作伙伴的各类终端设备数量超过1亿台。最新数据显示,目前已有美的、科大讯飞、苏泊尔等300多家合作伙伴加入鸿蒙生态,预计2021年有40多个主流品牌成为鸿蒙体验的新入口。(据人民日报客户端、新华社)

“两轮界” 顶级“老爷车”

这是在甘肃三木自行车博物馆拍摄的1861年产意大利的雄鹰大小轮自行车(6月2日摄)。

木头做的“走路机”、大小轮自行车、童年记忆里爸爸骑的二八大杠……6月3日是世界自行车日,记者日前探访甘肃三木自行车博物馆,这里珍藏了200多年以来,世界各国生产的古董自行车1300余辆。新华社记者 范培坤 摄



中小学生作业、睡眠等“五项管理” 实地督查工作正式启动

2日,国务院教育督导委员会办公室关于开展“五项管理”(手机、睡眠、读物、作业、体质管理)的实地督查工作正式启动。重庆、内蒙古作为本次实地督查的第一站,开始接受督查。

今年1月以来,教育部相继出

台文件,对加强中小学生手机、睡眠、读物、作业、体质管理(简称“五项管理”)作出部署。日前,国务院教育督导委员会办公室印发通知,将在全国范围内组织开展实地督查。

据了解,本次实地督查时间为

5月下旬至6月下旬,覆盖全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团。督查对象包括不同类型的中小学校和(兼顾城市、农村学校和公办、民办学校)、校外培训机构、家庭和社区。

(据新华社)

国办印发科学绿化指导意见 严禁劳民伤财搞绿化面子工程

据中国政府网消息,国办日前印发《关于科学绿化的指导意见》(以下简称《指导意见》),《指导意见》指出,节俭务实推进城乡绿化,加大杨柳飞絮、致敏花粉防治研究和治理力度,提升城乡居民绿色宜居感受。尊重自然规律,坚决反对“大树进城”等急功近利行为,避免片面追求景观化,切忌行政命令瞎指挥,严禁脱离实际、铺张浪费、劳民伤财搞绿化的面子工程、形象工程。

《指导意见》指出,合理安排绿化用地。鼓励通过农村土地综合整治,利用废弃闲置土地增加村庄绿地;结合高标准农田建设,科学规范、因害设防建设农田防护林。依法合规开展铁路、公路、河渠两

侧,湖库周边等绿化建设。严禁违规占用耕地绿化造林,确需占用的,必须依法依规严格履行审批手续。遏制耕地“非农化”、防止“非粮化”。严禁开山造地、填湖填海绿化,禁止在河湖管理范围内种植阻碍行洪的林木。

《指导意见》提出,步有序开展退耕还林还草。进一步完善退耕还林还草政策,建立长效机制,切实巩固退耕还林还草成果。《指导意见》指出,节俭务实推进城乡绿化。充分利用城乡废弃地、边角地、房前屋后等见缝插绿,推进立体绿化,做到应绿尽绿。增强城乡绿地的系统性、协同性,构建绿道网络,实现城乡绿地连接贯通。加大城乡公园绿地建设力度,

形成布局合理的公园体系。提升城乡绿地生态功能,有效发挥绿地服务居民休闲游憩、体育健身、防灾避险等综合功能。推广抗逆性强、养护成本低的地被植物,提倡种植低耗水草坪,减少种植高耗水草坪。加大杨柳飞絮、致敏花粉等防治研究和治理力度,提升城乡居民绿色宜居感受。要尊重自然规律,坚决反对“大树进城”等急功近利行为,避免片面追求景观化,切忌行政命令瞎指挥,严禁脱离实际、铺张浪费、劳民伤财搞绿化的面子工程、形象工程。《指导意见》提出,中央财政继续通过造林补助等资金渠道支持乡村绿化。(据中新网)

觅缘® 幸福俱乐部 原载碧蓉婚介升级 20年品牌 杜绝虚假 联合株洲晚报、文都婚介 299元 每周公益沙龙活动 凭教师资格证、军官证、本科学历证领取豪华大礼、公益情感咨询、感情修复、婚恋指导。 70-60年机关男士、男硕士0元派对一次 男:离异,73岁,1.65米,大学,高级工程师,退休独居,两女已成家 男:丧偶,58岁,1.70米,大专政府机关,有房有车,独居,外形好 男:离异,64岁,1.73米,电力部门退休,小孩已结婚,独居 男:离异,41岁,1.72米,事业单位,帅气,家境好,有房有车 男:未婚,31岁,本科,当兵两年,事业单位,有房有车 女:未婚,30岁,1.60米,本科,事业单位,人漂亮直爽 女:未婚,28岁,本科,事业单位,漂亮,家教好,懂事 女:离异,44岁,1.58米,个体老板,小孩对方,善良有气质 女:离异,50岁,1.60米,事业编制,女孩对方,气质形象好 女:丧偶,43岁,1.62米,公务员,有亲和力,孝顺 服务时间 早9:00-晚21:00 感情倾诉热线 0731-28118100 私密高端 18907332205 扫码加微信 地址:中心广场天汉双银大厦1楼709(北京银行楼下)

广告接待热线

288811169



入考室就座后不可不戴口罩 选考科目不允许提前交卷



聚焦新高考

本报讯(株洲晚报融媒体记者 谭筱 通讯员 吴葵)离高考只剩下几天时间,考试时有哪些小细节需要注意?哪些物品不能带入考场?6月2日,市教育考试院发布了2021年普通高考考生守则(以下简称“守则”)。与去年相比,今年的守则主要增加了考生佩戴口罩的规定,修改了可携带物品的规定,并提醒考生第3天选考科目考点的相关安排。

进出考点,考生要全程佩戴口罩

守则要求,考生不得穿着校服、制服以及佩戴校徽、手表和各类饰品等参加考试,必须自觉维护考试工作场所的秩序,服从考试工作人员的管理。考生进出考点要全程佩戴口罩,在考点校门接受身体健康检测后,才能进入考点候考。进入考室就座后,可自主决定是否继续佩戴。考生进入考点、考室时不得因为佩戴口罩影响身份识别和安检。

考试违规记入《考生诚信档案》

考试终了铃响,考生必须立即停笔并停止答题,根据统一指令起立,按试题卷在上、答题卡居中、草稿纸在下的顺序整理好,按照统一指令依次从前门离开考室,并在考点指定的地方等候,待发出离开信号后,方可离开考点。

严禁携带各种通讯工具(如移动电话及其他无线接收、传送设备等)、智能穿戴设备、计时设备、电子存储记忆录放设备、摄影摄像设备以及涂改液、修正液(带)等物品进入考室。开考铃响后,考生方可开始作答。开考15分钟后考生不得进入考室(外语科开考前15分钟后,考生不得进入考室),语文、数学、外语和对口考试各科考试结束前,30分钟后考生方可交卷出考室,

市教育考试院提醒,如不遵守考生守则,不服从考试工作人员管理,有违纪作弊(包括在考试结束后考室视频监控录像回放中被查实有违纪作弊行为的)等行为,省教育厅将按照《中华人民共和国教育法》《国家教育考试

青春纪念册

正值高校毕业季,同学们纷纷合影留念,拍摄毕业照。不同于过去一张简单的大合影,现在的毕业照形式多样。6月2日,湖南工业大学河西校区,2017届经贸学院的同学拍摄“花式”毕业照,致敬青春。(株洲晚报融媒体记者 刘震 摄影报道)

王强提名为芦淞区 区长候选人

本报讯(株洲晚报融媒体记者 罗欣)5月31日,芦淞区召开全区领导干部大会。市委组织部常务副部长李余粮出席会议并宣布省委关于芦淞区人民政府主要领导干部调整决定:提名王强同志为芦淞区人民政府区长候选人。

18起环保投诉 上午反映下午就办

本报讯(株洲晚报融媒体记者 王晖)昨天,市生态环境局局长彭小中做客市长热线,近2小时共接听了18起投诉。据了解,因为市长热线接听大厅上半年提质改造,这是今年第一次开展职能部门领导接听市长热线活动。

18起投诉中,石峰区3起,荷塘区3起,芦淞区6起,渌口区1起,天元区5起,主要涉及噪音污染和油烟排放扰民。“我住戴家岭,投诉石塘坡冷冻厂噪音扰民”“我家在荷塘区新屋组,投诉二十道湘菜美团店油烟污染”“芦淞区姚家坝老粮店对面酱菜店锅炉黑烟直排,请求处理”……

“下午就办!”这是记者在现场听到的最多的答复。据悉,今年前五个月,市长热线有关生态环境类的投诉,由去年的3538起,下降到今年的2640起,其中办结2638起,回访基本满意率达99.65%。作为“学党史、办实事、解民忧”的一项重点工作安排,市长热线近期将加大有关职能部门接听热线的频率,预计每个月安排1-2次,《株洲日报》和《株洲晚报》将提前预告。

6家社会组织涉嫌非法

本报讯(株洲晚报融媒体记者 易楚曦)日前,市民政局公布2021年我市第一批涉嫌非法社会组织名单,6家协会、服务中心列入涉嫌非法社会组织。该6家涉嫌非法社会组织分别是:株洲市吃货协会、株洲市信鸽协会、株洲市芦淞区书法家协会、陵炎县养生协会、为国好聚仁德公益教育服务中心、荣华居托管。民政部门提醒,如发现涉嫌非法社会组织的活动线索(如活动场所、负责人等),可向属地民政部门投诉举报。民政部门将依法保护举报人的合法权益,对举报人的相关信息严格保密。

屁多也是病?
快来免费查!
株洲市中医痔瘡医院帮您
免费检查直肠癌、痔疮、肠梗阻
咨询电话 13357332381(彭主任)

渌口区中小学招生方案出炉

本报讯(株洲晚报融媒体记者 谭筱)记者昨日从渌口区教育局获悉,该区2021年义务教育阶段学校招生实施方案(下称“方案”)已经出炉。根据方案,该区公办义务教育学校全部实行划片招生,免试就近

新闻链接 公办学校招生范围

育红小学:黎韶路(含延伸段)以西,漉浦大道以南,京广铁路以东的部分。渌江首府(全部)。明德小学:黎韶路(含延伸段)以西,漉浦大道以北,国税局以南,京广铁路以东的部分。杨梅村乌冲组、下屋组、杨家山组、杨家嘴组、喻家塘组、刘家坡组。湖塘小学:京广铁路以西

入学;民办义务教育学校招生实施超员电脑随机派位。全区义务教育学校使用全市统一平台“株洲市义务教育招生入学便民服务系统”实行网上报名(农村公办义务教育学校暂时由学校接受报名)。6月10日,民办义务教育学校

部分。松西子学校:黎韶路(含延伸段)以东部分,美的梧桐庄园(部分)。杨梅村老屋组、大水湾组、罗家湾组、泉塘组、石塘坡组、土地塘组、王毛塘组。水口小学:湾塘村、王家洲村(国税局以北部分)。青龙湾小学:青龙湾村区域。南岸小学:美的梧桐庄园(部分)、南洲生态新城。

交卷出考室后不得再进入考室续考,也不准在考室附近逗留或交谈,应在考点指定的地方等候。选考科目(物理、历史、生物、化学、政治、地理),考生不得提前交卷,考试结束时才能交卷出考室,上午或下午继续参加第二科考试的考生须到考点指定的考生候考休息区域等候,并按时参加第二科考试。上午或下午只参加一科考试的考生在考试结束后,须走专用通道离开考点。

违规处理办法》和教育部普通高等学校招生工作有关规定确定的程序和规定进行处理,并将违规事实记入国家教育考试《考生诚信档案》;涉嫌犯罪的,由考点或教育考试机构报请当地公安机关依法进行处理。

网络报名系统开放。6月13日前,民办义务教育学校小学直升初中、高层次人才子女等几类学生完成网上报名。7月1日,公办义务教育学校网络报名系统开放。7月15日前,有房有户、有户无房、有房无户这三类学生完成网上报名。

区一中初中部:以松西子社区学生为主。符合条件的进城经商务工人员子女。青龙湾中学:青龙湾村区域。漉浦中学:黎韶路(含延伸段)以东部分至领秀时代,渌江首府。渌口镇中学:除漉沙井中学、鸡山中学、区一中初中部、青龙湾中学、漉浦中学招生范围以外的渌口镇各村、各社区学生;漉浦中学按生源排序安排满员后的学生。